

## **Toms Drag Pelikan Petros S**



CHF 459.00

Lieferzeit 6-7 Wochen

Artikel-Nr.: 4576-70036 Hersteller: Toms Drag

## Produkbeschreibung

Erwecken Sie Ihre Innenräume mit der farbenfrohen und einzigartigen Deko Figur Pelikan Petros S von Toms Drag zum Leben. Hergestellt aus erstklassigem Marmorin, zeichnet sich diese Figur durch ihre hohe Qualität und Langlebigkeit aus. Der Pelikan Petros S ist in einer Vielzahl von Farben erhältlich, die Ihrem Raum einen lebendigen und lebhaften Touch verleihen. Mit seiner perfekten Grösse passt er ideal auf Ihren Tisch, Ihr Regal oder Ihre Kommode. Machen Sie Ihr Zuhause mit dieser aussergewöhnlichen Figur noch einladender und interessanter.

- · Einzigartige, lebendige Farben und kreative Designs
- Erstklassige Qualität dank hochwertigem Marmorin-Material
- Abmessungen: Breite 12,5cm, Tiefe 19,5cm, Höhe 33cm
- Perfekte Grösse für Tische, Regale und Kommoden
- Ein Produkt der renommierten Marke Toms Drag

Material:	Marmorin
Farbgruppe:	Mehrfarbig
Materialart:	Kunststoff
Verkaufseinheit:	Stück
Breite:	12.5 cm
Tiefe:	19.5 cm
Höhe:	33 cm
Farbe:	bunt
Serie:	Petros Toms Drag

